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Generelt

Antal I procent På en skala fra 1-5 2019

Meget tilfreds 30 30,3

Tilfreds 51 51,5

Hverken tilfreds eller utilfreds 13 13,1

Utilfreds 1 1

Meget utilfreds 4 4

I alt/Gns point 99 4 3,5

Antal I procent På en skala fra 1-5

I meget høj grad 29 29,3

I høj grad 52 52,5

I nogen grad 12 12,1

I mindre grad 5 5,1

Slet ikke 1 1

I alt/Gns point 99 4 3,3

Antal I procent På en skala fra 1-5

I meget høj grad 10 10,1

I høj grad 46 46,5

I nogen grad 40 40,4

I mindre grad 3 3

Slet ikke 0 0

I alt/Gns point 99 3,6 3,1

Antal I procent 2019 i procent

Begge dele lige vigtigt 23 23,2 26,1

Det sociale 40 40,4 29,1

Det faglige 2 2 3,3

Begge dele, mest det faglige 1 1 6,5

Begge dele, mest det sociale 33 33,3 25

I alt 99

Antal I procent På en skala fra 1-5

I meget høj grad 45 45,5

I høj grad 35 35,4

I nogen grad 11 11,1

I mindre grad 5 5,1

Slet ikke 3 3

I alt/Gns point 99 4,2 4,1

Hvor tilfreds er du generelt med skolen?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til fagligheden?

Hvad betyder mest for dig, det faglige eller det sociale?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til dit linjefag?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 34 34,3

Ja meget 43 43,4

Nogenlunde 19 19,2

Nej kun lidt 2 2

Nej slet ikke 1 1

I alt/Gns point 99 4,1 3,8

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 49 46,5

Ja for det meste 42 42,4

Nogle gange 6 6,1

Nej ikke ret tit 5 5,1

Nej aldrig 0 0

I alt/Gns point 99 4,3 3,6

Relationer

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 33 33,3

Ja for det meste 55 55,6

Nogle gange 9 9,1

Nej ikke så tit 2 2

Nej aldrig 0 0

I alt/Gns point 99 4,2 4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 37 37,4

Ja for det meste 54 54,5

Nogle gange 6 6,1

Nej ikke så tit 2 2,1

Nej aldrig 0 0

I alt/Gns point 99 4,3 4,1

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 59 59,6

Ja for det meste 26 26,3

Nogle gange 12 12,1

Nej ikke så tit 2 2

Nej aldrig 0 0

I alt/Gns point 99 4,4 4,6

Føler du dig tryg på skolen?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden

Er i gode til at støtte og hjælpe hinanden?

Behandler I hinanden godt?

Er det i orden at have sine egne holdninger?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja dem alle sammen 18 18,2

Ja de fleste 70 70,7

Ja nogle enkelte 11 11,1

Ja en enkelt 0 0

Nej ingen 0 0

I alt/Gns point 99 4,1 3,9

Antal I procent På en skala fra 1-5

Nej aldrig 38 38,4

Nej ikke så tit 42 42,4

Nogle gange 16 16,2

Ja tit 3 3

Ja altid 0 0

I alt 99 4,2 4,4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 22 22,2

Ja tit 62 62,6

Nogle gange 12 12,1

Nej ikke så tit 3 3

Nej aldrig 0 0

Ved ikke 0 0

I alt/Gns point 99 4 3,9

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 27 27,3

Ja for det meste 57 57,6

Nogle gange 11 11,1

Nej ikke så tit 2 2

Nej aldrig 1 1

Ved ikke 1 1

I alt/Gns point 99/98 4,1 3,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja mange 17 17,2

Ja en del 20 20,2

Ja et par stykker 35 35,4

Ja en del 17 17,2

Nej ingen 5 5,1

Ved ikke 5 5,1

I alt/Gns point 99/94 2,6

På en skala fra 1-2 2019: 1,9 (Ja/nej)

Er du glad for dine lærere?

Får du skæld ud af dine lærere?

Behandler dine lærere dig retfærdigt?(fx rimeligt, rigtigt eller forkert i en situation?)

Gør dine lærer noget for, at alle i klassen skal have det godt?

Er der en voksen på skolen, du kan tale med, hvis du har brug for det(fx har problemer eller er ked at det)
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Fællesskab

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 36 36,4

Ja for det meste 52 52,5

Nogle gange 7 7,1

Nej ikke så tit 4 4

Nej aldrig 0 0

I alt/Gns point 99 4,2 3,8

Antal I procent På en skala fra 1-2

Nej aldrig 8 8,1

Nej ikke så tit 30 30,3

Nogle gange 43 43,4

Ja tit 13 13,1

Ja altid 4 4

Ved ikke 1 1

I alt/Gns point 99/98 3,3

Antal I procent Point 

Nej aldrig 50 50,5

Nej ikke så tit 35 35,4

Nogle gange 9 9,1

Ja tit 5 5,1

Ja altid 0 0

I alt/Gns point 99 4,3 4,4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 25 25,3

Ja for det meste 39 39,4

Nogle gange 25 25,3

Nej ikke så tit 6 6,1

Nej aldrig 2 2

Ved ikke 2 2

I alt/Gns point 99 3,7 3

Antal I procent På en skala fra 1-2

Ja altid 10 10,1

Ja ofte 52 52,5

Nogle gange 27 27,3

Nej ikke så tit 7 7,1

Nej aldrig 1 1

Ved ikke 2 2

I alt/Gns point 99/97 3,6

Er der et godt sammenhold mellem eleverne på skolen?

Oplever du, at der er nogen elever, der er ensomme og uden for fællesskab?

Føler du dig uden for fællesskabet

Oplever du at skolen gør noget for at alle skal være en del af en gruppe eller et fællesskab?

Har du selv gjort noget for at andre skal blive en del af en sammenhold/fællesskab?
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Antal I procent På en skala fra 1-2

Nej ingen 18 18,2

Ja en 17 17,2

Ja et par stykker 32 32,3

Ja en del 8 8,1

Ja mange 3 3

Ved ikke 21 21,2

I alt/Gns point 99/78 3,5

2019 på en skala fra 1-2: 1,7

Venskaber

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja mange 59 59,6

Ja en del 26 26,3

Ja et par stykker 13 13,1

Ja en 0 0

Nej ingen 1 1

I alt/Gns point 99 4,4 4,5

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget nemt 36 36,4

Nemt 32 32,3

Hverken nemt eller svært 26 26,3

Svært 4 4

Meget svært 1 1

I alt/Gns point 99 4 3,9

Antal I procent 2019 i procent

At blive gjort til grin 23 23,2 25

At blive truet 3 3 4,3

At blive slået 3 3 3,3

At blive holdt udenfor 25 25,3 20,7

At du ikke er dygtig nok i timerne 27 27,3 14,1

At få skæld ud af lærerne 8 8,1 5,4

Andet 9 9,1 18,5

Jeg er ikke bange for noget af dette? 53 53,5 48,9

Svar i alt 92

Er der kliker og grupper der skaber en dårlig stemning på skolen?

Har du fået gode venner?

Har det været svært eller nemt at få venner på skolen?

Når du er på skolen er du så bange for…..... (du må gerne vælge flere svar)
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Mobning

Antal I procent På en skala fra 1-2

Nej aldrig 32 32,3

Nej ikke så tit 38 38,4

Nogle gange 20 20,2

Ja tit 5 5,1

Ja altid 0 0

Ved ikke 4 4

I alt/Gns point 99/95 4

2019 på en skala fra 1-2: 1,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Nej 84 84,8

Ja nolgle gange 12 12,1

Ja et par gange om måneden 2 2

Ja et par gange om ugen 1 1

Ja hver dag 0 0

I alt/Gns point 99 4,8 4,9

Antal I procent 2019 i procent

At blive holdt udenfor 5 29,4 33,3

At blive gjort til grin 13 76,5 33,3

Skub, slag, spark 2 11,8 0

At få ødelagt eller taget ting 2 11,8 33,3

Trusler 2 11,8 6,7

Ubehagelige sms´er eller meddelser på 

nettet 5 29,4 33,3

Sexmobning 0 0 0

Verbal mobning 1 5,9

at carlo og Jonas driller meget 1 5,9

Svar i alt 17

Antal I procent På en skala fra 1-3

Nej 11 45,8

Ja lidt 12 50

Ja meget 1 4,2

I alt/Gns point 24 2,4 2,9

Synes du at der er nogen på skolen der bliver mobbet?

Er du blevet mobbet af andre elever i skolen?

Hvad gik mobningen ud på? Marker alle du er enig i.

Bliver du stadig mobbet
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Antal I procent På en skala fra 1-2

Nej aldrig 85 85,9

Nej ikke så tit 10 10,1

Nogle gange 0 0

Ja tit 0 0

Ja altid 0 0

Ved ikke 4 4

I alt/Gns point 99 4,9

2019 på en skala fra 1-2: 1,95

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 21 21,2

Ja tit 29 29,3

Nogle gange 19 19,2

Nej ikke så tit 4 4

Nej aldrig 2 2

Ved ikke 24 24,2

I alt/Gns point 99/75 3,8 2,8

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 10 10,1

Ja tit 21 21,2

Nogle gange 32 32,3

Nej ikke så tit 8 8,1

Nej aldrig 1 1

Ved ikke 27 27,3

I alt/Gns point 99/72 3,3 3,1

Regler

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja dem alle sammen 37 37,4

Ja de fleste 58 58,6

Ja nogle enkelte 4 4

Ja en enkelt 0 0

Nej ingen 0 0

I alt/Gns point 99 4,3 3,9

Antal I procent

For mange 41 41,4

Passende 58 58,6

For få 0 0

I alt 99

Hvis nogen bliver mobbet, gør de voksne så noget ved det?

Gør du selv eller sammen med andre noget for at stoppe mobningen?

Kender du skolens regler?

Er der for mange eller for få regler?

Har du været med til at mobbe nogen i skolen?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 2 2

Ja for det meste 50 50,5

Nogle gange 22 22,2

Nej ikke så tit 20 20,2

Nej aldrig 2 2

Ved ikke 3 3

I alt/Gns point 99/96 3,3 3,2

Antal I procent På en skala fra 1-5

Nej slet ikke 18 18,2

Nej ikke så tit 20 20,2

Nogle gange 26 26,3

Ja tit 12 12,2

Ja meget tit 2 2

Ved ikke 21 21,2

I alt/Gns point 99/78 3,5 3,4

Antal I procent På en skala fra 1-2

Nej aldrig 47 57,3

Nej ikke så tit 16 19,5

Nogle gange 10 12,2

Ja tit 1 1,2

Ja altid 2 2,4

Ved ikke 6 7,3

I alt/Gns point 82/76 4,4

Antal I procent På en skala fra 1-2

Ja altid 4 4

Ja ofte 10 10,1

Nogle gange 36 36,4

Nej ikke så tit 15 15,2

Nej aldrig 19 19,2

Ved ikke 15 15,2

I alt/Gns point 99/84 2,6

Kontaktgruppen og læreren

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 43 43,4

Ja for det meste 31 31,3

Nogle gange 14 14,1

Nej ikke så tit 9 9,1

Nej aldrig 2 2

I alt/Gns point 99 4,1 4,1

Har du brudt nogle af skolens regler?

Føler du dig presset af andre til at bryde skolens regler

Gør du noget for at andre ikke skal bryde skolens regler?

Er du glad for din kontaktgruppe?

Bliver skolens regler overholdt?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 47 47,5

Ja meget 25 25,3

Nogle gange 13 13,1

Nej kun lidt 9 9,1

Nej slet ikke 2 2

Ved ikke 3 3

I alt/Gns point 99/96 4,1 3,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 21 21,2

Ja meget 16 16,2

Nogle gange 34 34,3

Nej kun lidt 14 14,1

Nej slet ikke 14 14,1

I alt/Gns point 99 3,2 2,8

Antal I procent Point 

Ja altid 58 58,6

Ja for det meste 24 24,2

Nogle gange 6 6,1

Nej ikke så tit 7 7,1

Nej slet ikke 4 4

I alt/Gns point 99 4,3 4

Aktiviteter og weekend på skolen

Antal I procent 2019 i procent

For mange 5 5,1 4,3

Passende 66 66,7 50

For få 20 20,2 45,7

ved ikke 8 8,1

I alt 99

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 5 5,1

Ja ofte 45 45,5

Nogle gange 33 33,3

Nej ikke så tit 11 11,1

Nej aldrig 5 5,1

I alt/Gns point 99 3,3

På en skala fra 1-2 i 2019: 1,8

Taler i om hvad I sammen kan gøre for at få en god kontaktgruppe?

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det af din kontaktlærer?

Er der for mange eller for få aktivteter i hverdagen?

Har du deltaget i de aktiviteter der har været tilbudt i hverdagene?

Gør din kontaktlærer noget for at alle i kontaktgruppen skal have det godt
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 10 10,1

Tilfreds 57 57,6

Hverken tilfreds eller utilfreds 24 24,2

Utilfreds 8 8,1

Meget utilfreds 0 0

I alt/Gns point 99 3,7

Er der for mange eller for få aktivitetsweekender hen over skoleåret?

Antal I procent

For mange 3 3

Passende 56 56,6

For få 25 25,3

Ved ikke 15 15,2

I alt/Gns point 99

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 11 11,1

Tilfreds 52 52,5

Hverken tilfreds eller utilfreds 36 36,4

Utilfreds 0 0

Meget utilfreds 0 0

I alt/Gns point 99 3,7

Hvad foretrækker du at lave i weekenderne på skolen? (Du må gerne vælge flere svar)

Antal I procent 2019 i procent

Slappe af/hygge 83 83,8 67,4

Deltage i fællesaktiviteter 44 44,4 40,2

Selv finde på aktiviteter 31 31,3 22,8

Se hvad der sker/opstår af muligheder 64 64,6 38

Ture og rejser 35 35,4 42,4

Ved ikke 1 1 13

I alt

Modenhed og personlig udvikling

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget enig 51 51,5

Enig 38 38,4

Hverken enig eller uenig 8 8,1

Uenig 0 0

Meget uenig 1 1

Ved ikke 1 1

I alt/Gns point 99/98 4,4 4,2

Hvordan har du udviklet dig?

se bilag 

Hvor tilfreds er du med aktiviteterne i hverdagene

Hvor tilfreds er du med aktiviteterne i weekenderne?

Hvor enig er du i følgende udsagn: "Jeg har udvikler mig siden jeg startede på Tronsøskolen"
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Nævn de tre bedste oplevelser fra dette skoleår

se bilag 


